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MOCKOBCKUMI ®U3NKO-TEXHUYECKUI NHCTUTVYT

OJIMMIINAJIA "®U3TEX" I10 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 4 HIUDP

3anonnsercs oTReTCTReHHBIM ceKpetapém

14 [3 6anna] Yraer o m 3 ynowsersopstior pasencrsan

2
sin (2a + 43) + sin2a = ——.

sin (2a + 28) = — T

1
=
V1T
Haiinre Bce Bo3MOKHBIE 3HAYEeHHA tg (v, eCJIH U3BECTHO, YTO OH OHPEJIEIEN U YTO 3THX 3HAYCHUIT He
MEeHBIIe TPEx.

v 2. [4 banna] Pemute cucremy ypasemmuii

{y—GI:\/.r:y—ﬁ.r—er(i.

922 + y? — 18z — 12y = 45.

3. [5 6annos] Pemmure nepasencrso

121 967 > 22 + 1308s(262-22)

];r2 — 26x

V4. [5 bannos] Okpyxnoct Q i w KacaloTes B ToYKe A BHYTPeHHUM 06pa3oMm. Otpesok AB - nmunamerp
Ooabureii okpyskiocru €, a xopiia BC' okpyxnocrn §) kacaercs w B touke [). JIyu AD nosropho
nepecekaer () B Touke E. IIpsmas, MpoxoAdmas vepes Touky F nepnenmukyaspho BC, HOBTOPHO

nepecekaer {2 B touke F. Haiigure PaJnychl OKpysKHOCTel, yron AFE u miomann TPEeyTroJILHHKA,
AEF, ecan ussectno, uro ') = 12, BD = 13.

\ 5. [5 6annos] Oynkuns J onpezenena na Muoxecrse NOJIOKHTE/TbHBIX PALHOHAIBHBIX YHCET, U3Bectho,
9TO 1A M0OBIX 9HCes a u b U3 3Toro MHOMKeCTBa BBIIIOJIHEHO paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro wmena p ([z] obosnavaer namGonbmee nemoe 4HCII0, He
npesocxosmee x). Haiianre kosmuectso nap HATYpaIbHBIX unces (;y) rakux, uro 4 < z < 28,
d<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 bannos] Haiinure nee nmapbi ucen (a; b) Takne, uTo HepasencTBo

8 —6x
dr—2

2 ar+b> 182z% — 51z + 28

BBLINIOJINEHO JUIA BCeX T Ha HPOMEeKYTKe (% 2] .

7. [6 bannos] Jlana mipavuia T'XY Z, sepumna Y KOTOPO#i NIeskHuT Ha oHOi cepe ¢ cepeaunamn
BCeX e€ pébep, kpome pebpa TY . Nspecrno, yto XY = v TK = VI, TZ =9 Haiiure iy
pebpa X Z. Kakoii HAUMEHbIIHI pajiuyc MoxkeT umers cepa, onucannas okoso AAHHOH MHpamu b ?
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PEJIEPAJIBHOE T'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE |

OBPA3OBATEJILHOE VUPEXKIEHHE BBICILIETO _

. “MOCKOBCKHIl ®M3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT | HINDP
(HAIIHOHAJIBHBIA HCCIEJOBATETLCKHI | : i
YHUBEPCHTET)» (zarosiHsgeTCA CEKpETApPEM)

IIMCbMEHHAS PABOTA

3a,gar¢a i
glrb(?d-t?ﬁ):—/—(—__’; Pr‘h,(fp(.f ({P).,cg,,‘hzd_- _,_3

sin (2004 4p) + Sinl2ol= fln 24 COAUR+ SiMYP-LOs 2 + Lin2u =

= s«iuzoz(?ca«s‘zﬁ -.I) + Zh'hzjx-t:oszjycogzd + sihlet =

T A%inlx- LO8T2R 4 2 Sin2p-COA2R - COR2oi* .Zcoazjs(x«inzae-cosz.ﬁ-;
+ Sih.Zp‘COAZo() = 2cot2p - an(za+ep) & zao,saﬁ.(-y;'—;) E
iy~ o g4
R Cﬁ%Z‘F 3 T CO«SZﬁ 3

i ? = L _{f_
sin2p= *Jd-covp=tft- L < 2L

; S

, TR |
s (2e+2p) = sinlg-Cas2p 4 singp cot2el = o SN ld 4 ﬁi; eos 26t = - =
2 2 : %
$in2d+YeaRot = -8, T (sin2a+ycos2u<0)

il 4 Psin2d-COV2o +46e08 2o =4 (sin?2u +cosidoi= 1)

fein2acorza + 15 car? 24 =0

6ot 2 (#9224 +[§COR2) =0 %

{cwouo > Zd= Temn kel > d T I oo wot i,

f9in2g =~ (T Coyeu Wé}*{o g * 00&{30‘“9 t3:=1*l

g AN 24> O
L nls U warl g

: e uotys e pﬁ%ﬁfw.ﬂ,

$inle#0u L824 $0 wumate ner fummsmid
- . 15 _ 2lpd :
N iy 3"—_@7' szb«:j_r
¢
fié%)ott 45‘?‘0{ - /S 4$902¢,< -/géoo(._/_r:o
R = 256 + AAK- 4= 256+ 300 = 4450 = 34°

fpu, - 16234 :[f
b 30 -3

5

U yepHOBUK ﬁ YUCTOBHUK Crpanuna Ne A

[TocraseTe 1 cy ]
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DEJEPAJIBHOE I'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/JEHHE BBICHIETO
ObPA3OBAHHS
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(HAITHOHAJTBHBIA HCCJIEJJOBATEJILCKHHU
YHHUBEPCHUTET)» (3aroNHACTCA CEKpeTapeEM)

INIMCBbMEHHAS PABOTA

D) siwzp= -
D‘?Kauwwwa.o
oLy =0 -7'144.( Utk aeetd

- @ n 2= 1Scas 2y

tp2a= § = P

7
IS—15Td = /4 Lo ok 1590° +16€p 4 (50
D=2s6+ A2 - = 3u™

4

7:/301 L 623y . l|t3
e 30 3

.

U yepHOBHK YHCTOBHK

Crpanuua No 9

(ITocraBete ramouxy /K] J
Y B HY;KHOM HoJie) (Hymeposats tosibko YHCTOBHKH)



UW 24 - 2 : e

a/&)gs\z aﬁafyl'ﬁ

* A 2

E/qepnosmc [0 9UCTOBHK Crpanuua Ne

(TTocTaBsTE ranoyKy B HYKHOM none) (HymepoBaTh TOJIBKO YUCTOBHKH)



DOEJIEPAJIBHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE

OBPA3OBATEJ/IbBHOE YYPEX/JEHHE BBICHIETO

|
M¢T" OBPA3OBAHHA |
f
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YHHUBEPCHTET)» (3arnosiHAeTCA CEKpeTapéM)

IIMCBMEHHAS PABOTA
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DEJEPAJIHOE TOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30BATEJBHOE YYPEXK/IEHHE BBICIIEIO

T «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHIH HHCTHTYT

. o I DP
(HALIMOHAIbHBII HCCEAOBATENBCKHI

YHHBEPCHTET)» (3anoJyIHAETCA CEKpeTapéM)

IIMCBbMEHHAS PABOTA
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DEJEPAJIBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJBHOE YYPEKJEHHE BLICIIETO

s «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHI HHCTHTYT
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(HAIIHOHAJIbHBIA HCCAEJOBATEILCKHI
YHHBEPCHTET)» (3anoHgeTca ceKkpeTapém)

IITMCBMEHHAS PABOTA
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QEJAEPAJTBHOE NINOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJBHOE YYPEXKJIEHHUE BLICILHEIO
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IIMCBMEHHAS PABOTA
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GEJNEPAJIBHOE NOCYIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE

OBPA3OBATEJIbHOE YYPEA/JIEHHE BbICHIEIO
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YHHUBEPCHTET)» (3amoHAETCA CeKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA
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